

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського рівня) вищої освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)

Музична освіта є невід'ємною частиною загальної освіти та відіграє важливу роль у формуванні та розвитку гармонійної особистості з високим рівнем культури і духовних цінностей. Українське суспільство потребує кваліфікованих фахівців з музичної освіти, зокрема вчителів музичного мистецтва, які могли б забезпечити якісний рівень навчання учнів та розвитку їх музичних здібностей. Крім того, розвиток сучасних технологій та цифрових медіа змінюють вимоги до музичної освіти, що потребує актуалізації змісту та форм музичної освіти. Освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» першого рівня (бакалаврського), що входить до галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво), є відповіддю на сучасні вимоги ринку праці та спрямована на вирішення зазначених завдань.

Програма надає здобувачам освіти комплексні знання з теорії та історії музики, музичної психології та музичної педагогіки, вокально-хорової підготовки та інструментального виконавства, методики музичного виховання та методики роботи з вокальним ансамблем, що дозволяє випускникам здійснювати свою професійну діяльність в ролі учителя музичного мистецтва закладу загальної середньої освіти, музичного керівника закладу дошкільної освіти, керівника аматорського дитячого колективу. Реалізація даної програми виправдовується попитом на фахівців з музичної освіти, а також підвищує культурний рівень суспільства шляхом формування кваліфікованих музикантів та педагогів.

Схвальної оцінки заслуговує введення до навчального плану таких дисциплін, як музична інформатика і комп'ютерне аранжування та іноземна мова за професійним спрямуванням, оволодіння якими відповідає сучасним вимогам музичної індустрії та освітньої підготовки кваліфікованих фахівців у цій галузі, а також додає можливості бути конкурентоспроможними на українському та європейському ринках праці.

Отже, підготовка здобувачів освіти першого (бакалаврського рівня) вищої освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальність 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) є важливою і необхідною для забезпечення якісної музичної освіти в Україні. Випускники програми отримують глибокі теоретичні знання та практичні навички, які дозволяють їм проєктувати та здійснювати професійну діяльність, результативно розв'язувати спеціалізовані (мистецькі) освітні завдання, що передбачають ефективний музичний розвиток, навчання і виховання дітей дошкільного та шкільного віку. Крім того, підготовка здобувачів освіти з музичного мистецтва допомагає підтримувати та розвивати культурну спадщину та творчу спрямованість суспільства, а також сприяє розвитку мистецької освіти в цілому.

Директор КЗ «ЗШ І-ІІІ ступенів № 11 ВМР»



В.О. ПАЯНОК

Електронний документ			
Делегування			
Комунікаційний центр			
№ 22, вул. Шевченка, м. Київ			
Діє з 1998 року			
Відкрито для всіх			
№	06	02	2022
ЦЕНТР			
01018 м. Київ, вул. Шевченка, 22			
Тел. 46-53-74			